Een cadeau voor Israël
Israël is een prachtig vakantieland: skiën op de Hermon, snorkelen in Eilat, genieten van de prachtige flora en fauna, duiken in ver verleden tijden dankzij de rijkdom aan archeologie. Een land met een boeiende Joodse en deels Arabische bevolking, die beide weer een smeltkroes vormen van de meest uiteenlopende culturen en talen. Maar bovenal is het Gods land, waar de grote heilsfeiten plaatsvonden en nog zullen plaatsvinden bij de wederkomst van Israëls Messias. Geen wonder dat veel christenen voldaan van hun Israëlvakantie terugkeren en dankbaar zijn voor Israëls 70-jarig bestaan. 
Voor die 70 jaar onafhankelijkheid is echter wel een hoge prijs betaald. Elke generatie kent de bittere smaak van oorlog. En nog altijd moeten 18-jarigen minimaal twee tot drie jaar het leger in. Jaren die vaak diepe sporen nalaten. Op zoek naar antwoorden op levensvragen, trekken de meesten na hun diensttijd als backpacker de wijde wereld in om niet zelden te verdwalen in drugs en Oosterse religies. In het afgelopen jaar hebben we als Stichting Israël en de Bijbel wereldwijd een netwerk opgebouwd van gelovigen die onder deze backpackers werken. Er ontbreekt alleen een heel belangrijk middel: de backpackbijbel in het Ivriet, de taal van Israël. In samenwerking met de Bible Society in Israël werken we daarom aan een mooie en duurzame pocketuitgave van het Nieuwe Testament, inclusief de Psalmen. Het wordt een uitgave met ritssluiting, zodat deze bestand is tegen de avontuurlijke (weers-) omstandigheden van de backpacker. 
[bookmark: _GoBack]Vanwege de hoge kwaliteit is het een kostbaar project. We vertrouwen erop dat de Heere in de noodzakelijke middelen voorziet, maar beseffen dat Hij ook Zijn kinderen wil inschakelen. Daarom hebben we de vrijmoedigheid om dit project aan u voor te leggen en te vragen om, als de Heere het op uw hart legt, dit Cadeau voor Israël mede mogelijk te maken en een gift over te maken naar NL13 RABO 0141 0403 43 o.v.v. Backpackbijbel, t.n.v. Israël en de Bijbel.
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